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Рахункова палата 

Щодо врахування рекомендацій, 
наданих за результатами аудиту 

На виконання доручення Віце-прем'єр-міністра України Розенка П.В. 
від 18.03.2019 № 6422/3/1-19 до звернення Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 07.03.2019 №04-13/10-385(46069) щодо листа Рахункової 
палати від 18.02.2019 №07-522 стосовно результатів аудиту впровадження 
проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», що підтримується 
коштами Міжнародного банку реконструкції та розвитку Міністерство охорони 
здоров'я України повідомляє. 

З метою врахування рекомендацій, наданих Рахунковою палатою за 
результатами аудиту підготовлено-проект наказу про затвердження Плану 
заходів МОЗ щодо реалізації рекомендацій Рахункової палати за результатами 
аудиту ефективності впровадження проекту «Поліпшення охорони здоров'я на 
службі у людей», що підтримується коштами Міжнародного банку 
реконструкції і розвитку, який на сьогодні опрацьовується та погоджується в 
структурних підрозділах МОЗ України. 

Також для посилення відповідальності структурних підрозділів МОЗ, 
уповноважених за реалізацію Проекту внесено зміни наказом МОЗ України 
від 23.01.2019 № 177 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони 
здоров'я України від 20 серпня 2015 року № 535». 

Крім того, протягом 4 - 6 березня 2019 року у місті Полтава відбувся 
семінар для учасників проекту обласного та центрального рівнів за участю 
представників Національної служби здоров'я України, Світового банку, 
відповідальних за реалізацію проекту, структурних підрозділів МОЗ України, 
груп управління субпроектами, групи консультаційної підтримки проекту та 
консультантів за кластерами проекту. На семінарі було відзначено прогрес у 
впровадженні регіональних субпроектів, так станом на 20.03.2019 за 
компонентом 1 укладено договір на суму 107,3 млн дол. США. 

У наданій інформації Міністерства фінансів України від 28.03.2019 
№ 19040-02-5/8957 зазначається, що з метою удосконалення порядку залучення 
позик міжнародних фінансових організацій для фінан^шндя_інвестиційних 
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проектів, Мінфін підготував зміни до Порядку підготовки, реалізації, 
проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і 
соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими 
організаціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
27.01.2016 № 70, які, крім іншого, стосуються унормування подання 
відповідальними виконавцями звітності та підтвердних документів. 

Оскільки за діючою процедурою подання підтвердних документів 
Мінфіну відповідальними виконавцями та/або бенефіціарами проектів у разі 
здійснення платежів зі спеціальних/транзитних рахунків здійснюється двічі - до 
і після здійснення платежів, виникла необхідність врегулювання зазначеного 
питання. 

Зазначені зміни до нормативно-правового акта були обговорені на 
засіданні робочої групи з вирішення проблемних питань співпраці з 
міжнародними фінансовими організаціями, яка відбулася 07.03.2019 під 
головуванням Міністра фінансів О. Маркарової, після цього погоджені у 
встановленому порядку із заінтересованими органами виконавчої влади і подані 
на розгляд до Кабінету Міністрів України. Погоджені зміни прийняті на 
засіданні Уряду 20.03.2019. 

Крім того Мінфін зазначає щодо інформації, що подається МОЗ України 
про досягнення показників результативності проекту, передбачена пунктом 42 
постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 № 70, у відповідність до 
чинного законодавства у галузі статистики на думку Мінфіну, робити 
виключення щодо надання звітності за одним конкретним проектом, реалізація 
якого завершується наприкінці 2020 року, у Порядку підготовки, реалізації, 
проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і 
соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними організаціями, 
затвердженого згаданою вище постановою Кабінету Міністрів України, є 
недоцільним. 
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